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Do zainteresowanych

Dotyezy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego o wartosci zamowienia
wickszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy
z dnia 29 stveznia 2004 roku — Prawe zamdéwien publicznych dla_ustug, prowadzonego w

trvbie przetargu nieograniczonego na udzielenie kredytu dlugoterminowego dla Gminy

Rzasnia

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz U.
72010 r. Nt 113, poz 759) w zwiazku z prosba o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamdwienia wyjasnia:

Pytanie 1. Czy pozytywna opinia RIO w sprawie prawidtowosci planowanej kwoty dhugu
moze by¢ jako warunek uruchomienia kredytu, czy zostanie ona zamieszczona przynajmnicj
na 10 dni przed rozstrzygnigciem przetargu?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz opinia RIO w sprawie prawidtowosci planowane]
kwoty dlugu jest zamieszczona w zalaczniku 3 d do SIWZ Nadmieniamy, iz jak to pisal
Zamﬁwiajqcy w opisie przedmiotu zamoOwienia niniejszy kredyt jest zaciggany na pokrycie
deficytu budzetowego i jego zaciagnigcie jest przewidziane w samej uchwale Rady Gminy
Rzasnia w sprawie uchwalenia budzetu na 2011 roku. Uchwata ta podlegala opiniowaniu
Regionalnej [zby Obrachunkowej i znajduje sie w zataczniku nt 3 do SIWZ. Informujemy, iz
pozytywna opinia RIO nie bedzie zadnym z warunkoéw uruchomienia kiedytu Zamawiajacy
informuje ponadto, iz opinia RIO w sprawie prawidlowosci planowane) kwoty dlugu jest
zupelnie inna opinia niz opinia o zaciggnieciu kredytu Opini¢ RIO o zaciagnieciu kredytu
Zamawiajacy udostepni wszystkim zainteresowanym niezwlocznie po jej otrzymaniu od RIO.
Pytanie 2: W zwiazku z tym, 2¢ w sprawozdaniu Rb-Z za I kwartal znalazta si¢ kwota
5.832,24 7 — wymagalne zobowigzania z tytutu dostaw towardw i ushug, prosz¢ o wyjasnienie
z jakiego tytulu powstalo to zobowigzanie i czy ono jest przeterminowanc?

Odpowiedz: W zwigzku z faktem, iz sprawozdanie Rb-Z jest sprawozdaniem zbiorczym w
sprawozdaniu tym za I kwartal 2011 roku znalazta si¢ kwota 5.832,24 zt — wymagalne

zobowiazania z tytutu dostaw towardw i ustug, ktéra wynikata ze zobowigzan jakie posiadal




Zaklad Gospodarki Komunalnej w Rzaéni Z poczatkiem II kwartalu Zaklad Gospodarki
Komunalnej] w Rzasni dokonal =zaplaty faktur skladajacych si¢ na przedmiotowe
zobowiazanie i na dzien dzisiejszy nie posiada zadnych wymagalnych zobowiazan

Pytanie 3: W zwiazku z tym, ze zafaeznik nr 1 (Wieloletnia Prognoza Finansowa) do
uchwaty nr VI/30/2011 1ady Gminy w Rzasni z dnia 20 kwietnia 2011 roku w sprawie zmian
Wieloletnie] Prognozy Finansowej Gminy Rzasnia na lata 2011-2019 jest prawdopodobnie
,starym” zatacznikiem, poniewaz przewidziany w nim poziom dochodéw i wydatkow
pochodzi z uchwaty nr V/18/2011 z 25 lutego br. Bardzo proszg o aktualny zalacznik, ktéry
bedzie odpowiadat zmianie do budzetu br

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz w zalaczniku przekazuje aktualny zatacznik do
uchwaty nr VI/30/2011 rady Gminy w Rzaéni z dnia 20 kwietnia 2011 roku w sprawie zmian
Wieloletniej Prognozy Finansowe] Gminy Rzasnia na lata 2011-2019.
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